浙江海盐力源环保科技股份有限公司 2022 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2022年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以公司2022年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	20,235.09	33,181.68	-39.02
营业利润	-4,429.40	807.84	-648.30
利润总额	-4,413.50	1,686.39	-361.71
归属于母公司所有者的净利润	-3,545.89	1,724.56	-305.61
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益 的净利润	-4,044.65	902.44	-548.19
基本每股收益 (元)	-0.23	0.18	-227.78
加权平均净资产收益率	-5.83%	3.18%	-283.33
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	95,569.66	88,925.38	7.47
归属于母公司的所有者权益	58,551.99	63,404.18	-7.65
股本	15,785.70	10,695.00	47.60
归属于母公司所有者的每股净资产(元)	3.71	5.93	-37.44

二、经营业绩和财务状况情况说明

- (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素:
- 1、经营情况

公司 2022 年度实现营业收入 20,235.09 万元,较上年同期下降 12,946.59 万元,同比下降 39.02%;实现归属于母公司所有者的净利润-3,545.89 万元,较上年同期下降 5,270.45 万元,同比下降 305.61%;实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润-4,044.65 万元,同比下降 548.19%。

2、财务状况

2022 年末,公司总资产 95,569.66 万元,较期初 88,925.38 万元增加 7.47%; 归属于母公司的所有者权益 58,551.99 万元,较期初 63,404.18 万元下降 7.65%; 归属于母公司所有者的每股净资产 3.71 元,较期初 5.93 元下降 37.44%。

3、影响经营业绩的主要因素

(二)上表中有关项目增减变动幅度达30%以上的主要原因说明:

营业总收入同比下降 39.02%,营业利润同比下降 648.30%,利润总额同比下降 361.71%,归属于母公司所有者的净利润同比下降 305.61%,归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润同比下降 548.19%,基本每股收益同比下降 227.78%,加权平均净资产收益率同比下降 283.33%,归属于母公司所有者的每股净资产同比下降 37.44%,股本同比增加 47.60%,主要原因系:(1)报告期内,公司受疫情在全国范围内多点多地散发的影响,公司产品的交付及验收周期有所延长;(2)公司开拓氢燃料电池发动机系统业务,研发费用相应增加;(3)公司实施股权激励,计提股份支付费用;(4)公司计提资产减值损失增加;(5)报告期内,公司实施资本公积转增股本及股权激励。

2023 年,随着疫情防控的优化及经济环境的发展,公司将紧紧抓住发展机 遇,稳步提升公司经营质量及盈利能力。

三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。

本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2022 年年度报告为准,敬请投资者注意投资风险。 特此公告。

浙江海盐力源环保科技股份有限公司董事会

2023年2月28日